Vraag Antwoord Scores

Aarde

Opgave 3 — Uluru

9 maximumscore 2
De juiste volgorde is:
d,a, e, b,c

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatste letter een verder complete
en foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

10 maximumscore 3

» Uit het antwoord moet blijken dat verschillende sedimenten afgezet

worden (waardoor in het gesteente gelaagdheid te zien is) 1
* Uit het antwoord moet blijken dat de (oorspronkelijk horizontaal

afgezette) gesteentelagen in Uluru door plooiing gekanteld zijn /

rechtop gezet zijn 1
* Een juist antwoord is: water stroomt steeds via dezelfde weg /

hetzelfde geultje naar beneden en zorgt er daarbij voor dat het

gesteente verder erodeert / uitschuurt (waardoor de gelaagdheid

versterkt wordt) 1

11  maximumscore 3
+ klimaatdiagram a 1
» Een juist antwoord dat ingaat op de breedteligging is: Alice Springs ligt
op het zuidelijk halfrond waardoor de temperatuur in de periode juni -
augustus lager is 1
+ Een juist antwoord dat ingaat op de jaarlijkse luchtdrukverdeling is:
Alice Springs staat, met uitzondering van de periode december - maart,
het hele jaar onder invloed van een hogedrukgebied (en dus valt er
weinig neerslag) 1
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